



День за днем

ПОЗДРАВЛЯЕМ



С днем рождения: Светлану Александровну ХРАПУНОВУ, главного врача Центра общей (семейной) врачебной практики; Геннадия Викторовича ТРЯШИНА, начальника пожарной части № 251; Владимира Ивановича НИКИТЕНКО, директора ООО «Эковент К»; Василия Ивановича ПЕТУХОВА, бригадира участка № 3 деревни Савинской МУП «Теплосеть»; тружеников тыла Валентину Ивановну ЕЛИНУ, Марию Васильевну ЖУРАВЛЕВУ, Клавдию Петровну КОРОЛЕВУ, Нину Ефимовну ЛАПКИНУ, Нину Васильевну ТИТОВУ, Лицию Николаевну ДОЛМАТОВУ, Александру Николаевну СИЛАКОВУ; Лицию Сергеевну РОМАНОВУ, пострадавшую от политических репрессий.

Желаем всем доброго здоровья, хорошего настроения, чтобы все в жизни спорилось и радовало!

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Мы помним о каждом



К 70-летию Победы в Центральной муниципальной библиотеке оформлен стенд «Память сердца», на котором представлены фотографии и небольшие рассказы об односельчанах, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны.

За мир на планете

Тематический вечер-концерт «Минувших дней святая память» прошел в Савинском Доме культуры. С литературным монтажом «Мы против войны» перед зрителями выступили участники художественной самодеятельности ДК, а в концертной программе «Я рисую этот мир» буквально во всем звучала пронзительная тема любви к жизни.

КУЛЬТУРА

Чествовали мужчин

Праздничным концертом, организаторами которого стали администрация сельского поселения Белавинское, Губинский Дом культуры и стадион «Спартак Губино», отметили День защитника Отечества.



Творческий подарок защитникам Отечества.

В зале Дома культуры собрались представители разных поколений деревни Губино. Их поздравили глава сельского поселения И. И. Афанасьева и технический директор «Тонара» Ю. П. Вайнштейн.

В этот день состоялось награждение футбольных команд «Спартак Губино» и «Тонар Гу-

ЮБИЛЕЙ

И дольше века длится жизнь

В добром здравии и с хорошим настроением, сетуя лишь на память, которая стала подводить, встретила 100-летие жительница поселка Чистое Ефросинья Андреевна Кокунова.



Е. А. Кокунова.

В годы Великой Отечественной войны она участвовала в строительстве оборонительных ру-

бежей вокруг Москвы. «Я много молитв знала, в один из страшных моментов немецкой атаки

читала их и выжила, а мужчину, находившегося рядом, убило», — вспоминает она. Тот период ее биографии отмечен медалью «За оборону Москвы». В мирной жизни она работала стрелочницей на железной дороге, вырастила двух дочерей и сына, которые сейчас ей помогают, хотя живут отдельно. Ефросинья Андреевна словно и не чувствует тяжести лет. Любит работать в огороде, если надо, и печку истопить. «Бог силы дает, сама и копать могу, и сажаю, и прополкой занимаюсь, у меня самый чистый от сорняков участок в поселке», — рассказывает она. — Если устану, иду отдохнуть. Себя не неволю».

В свой день рождения 20 февраля Е. А. Кокунова встречала гостей. Ее поздравили начальник района управления

социальной защиты населения В. К. Гущин, заместитель главы администрации района И. В. Пылев, глава сельского поселения Белавинское И. И. Афанасьева. Имениннице вручили открытки от президента России и главы района, букет подмосковных роз и подарок от губернатора Московской области. И. И. Афанасьева сообщила, что Ефросинья Андреевна признана почетным жителем сельского поселения Белавинское, и преподнесла ей Почетную грамоту, цветы и подарок. От имени президента России И. В. Пылев вручил труженице тыла юбилейную медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.».

Пригласив гостей к столу, Ефросинья Андреевна вместе с ними отметила свой юбилей.



Супруги Сухаревы с главой сельского поселения И. И. Афанасьевой.

На пороге рекорда

69-летие совместной жизни отметили 16 февраля супруги Сухаревы — Виталий Васильевич и Нина Михайловна из деревни Яковлево. Как рассказал приехавший их поздравить начальник районного управления социальной защиты населения В. К. Гущин, рекордный юбилей свадьбы — 70 лет — праздновали в районе лишь однажды, и пожелал Сухаревым достичь этой даты. Тем более что в этот день они отмечали еще одно событие — рождение правнушки. Поздравила супругов и глава сельского поселения Белавинское И. И. Афанасьева, вручив им цветы и подарок.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Насладились блинами

Несколько мероприятиями отметили в сельском поселении Белавинское широкую Масленицу.

Старт встрече весны дало торжество, состоявшееся в деревне Савинской у восстановленного храма, где 21 февраля специалисты центра «Спектр» совместно с мо-

лодежным активом и священником Михаилом Лытьковым провели интересное мероприятие с участием ростовых кукол.

А 22 февраля Масленицу отмечали на площадях перед Губинским и Савинским Домами культуры. Ряженые, веселые забавы и развлечения, катание на лошадях, традиционные блины ждали каждого. Коллективы ДК постарались сделать программы интересными, а предприниматели позаботились, чтобы народ мог подкрепиться.



Масленица в деревне Губино.

ОФИЦИАЛЬНО

Коротко о разном

• Завершен капитальный ремонт кровель жилых домов № 5 на улице Луговой деревни Губино и № 1 в деревне Савинской, выполненный за счет средств региональной программы Московской области «Проведение капитального ремонта».

• Соглашение о взаимодействии администрации сельского поселения Белавинское и Орехово-Зуевского филиала ГКУ «Мособллес» при осуществлении федерального госпожнадзора в лесах подписано главой поселения И. И. Афанасьевой и представителем «Мособллеса» Н. Л. Лычкиным во время встречи, прошедшей в Белавинской администрации 10 февраля.

• Преображается территория сельского поселения. На участках, выделенных многодетным семьям, появляются новые дома. Так сбывается мечта о собственном просторном жилище.